

# UVODNE INFORMACIJE za šolsko leto 2024/2025

Spoštovani starši in učenci,

obveščamo vas o načrtovanem programu za šolsko leto 2024/2025 in o **prijavah**, ki bodo potekale od **31. maja do 7. junija 2024** v spletnem okolju eAsistent (uporabite dostop za starše). Za prijavo lahko uporabite povezave, ki so dostopne na spletni strani šole:

<https://osotocec.splet.arnes.si/informacije-za-solsko-let-2024-2025/>

Od 1.9.2024 bo v veljavi novela Zakona o osnovni šoli, ki v obvezni program uvaja prvi tuji jezik (angleščino) v 1. razred. Druga novost je uvedba razširjenega programa, kamor se učenci prijavljajo prostovoljno ter izbrane dejavnosti obiskujejo do konca šolskega leta.

*Šola je izkušnje uvajanja že pridobila, saj smo od 1.9.2021 do 31.8.2024 sodelovali v poskusu prenove "Uvajanje tujega jezika v obveznem programu in preizkušanje koncepta razširjenega programa v osnovni šoli". Nemščina kot obvezni drugi tuji jezik v novelo zakona ni uvedena.*

## I. OBVEZNI PROGRAM OSNOVNE ŠOLE

### 😊 OBVEZNI PREDMET za učence 1. razreda

Učenci osnovne šole bodo imeli pouk v skladu s prenovljenim predmetnikom, ki za učence 1. razreda uvaja nov obvezni predmet - angleščino, kot prvi tuji jezik. Predmet se, tako kot ostali predmeti v 1. razredu, opisno ocenjuje. Prijava na obvezni predmet ni potrebna.

### 😊 OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI za učence 7., 8. in 9. razreda

OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI so namenjeni učencem 7., 8. in 9. razreda in so del obveznega **predmetnika**. Učenec izmed ponujenih predmetov obvezno izbere dve uri izbirnega predmeta tedensko, s soglasjem staršev pa lahko tudi tri ure. Učenec, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je lahko oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih v celoti ali delno.

Postopek izbire je že zaključen. Informacije o obveznih izbirnih predmetih, ki jih bo šola izvajala v naslednjem šolskem letu, so objavljene na spletni strani šole (Informacije za novo šolsko leto 2024/2025).

## II. RAZŠIRJENI PROGRAM OSNOVNE ŠOLE po novem konceptu za učence od 1. do 9. razreda

Razširjeni program je pred sprejetjem novega koncepta obsegal: jutranje varstvo, podaljšano bivanje, neobvezne izbirne predmete, dopolnilni in dodatni pouk, individualno in skupinsko učno pomoč in delo z nadarjenimi učenci.

Po **novem konceptu** se vsi elementi imenujejo dejavnosti razširjenega programa, ki jih šola v skladu z navodili načrtuje sama. V dejavnosti se učenci vključujejo prostovoljno in jih obiskujejo do konca šolskega leta. Znanje se pri dejavnostih razširjenega programa ne ocenjuje.

Dejavnosti razširjenega programa bodo potekale v času:

- pred obveznim programom (od 6.00 do 7.30),
- med obveznim programom (kadar dejavnost obiskujejo vsi učenci oddelka) in
- po obveznem programu (11.50 do 16.00).

### PONUDBA dejavnosti razširjenega programa za šolsko leto 2024/2025:

- × SKUPINSKE DEJAVNOSTI v razširjenem programu pred obveznim programom za učence 1. razreda

Jutranje dejavnosti (po prejšnjem poimenovanju: jutranje varstvo) so namenjene učencem 1. razreda in potekajo od 6.00 do 7.30. Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Jutranje varstvo, od 31. do 7. junija 2024.

Pomembno je, da boste določili uro, ob kateri bo vaš otrok prihajal v šolo.

Za jutranje dejavnosti učencev od 2. do 5. razreda (nadstandardni program) bo potrebno sofinanciranje staršev (predvidoma 7 € mesečno).

- × SKUPINSKE DEJAVNOSTI v razširjenem programu po obveznem programu za učence 1. do 5. razreda

Dejavnosti po obveznem programu (po prejšnjem poimenovanju: podaljšano bivanje) so namenjene učencem od 1. do 5. razreda in potekajo od konca obveznega programa do 16. ure.

Dejavnosti bodo potekale v homogenih skupinah s stalnim učiteljem, ki bo izvajal različne dejavnosti. Skupine bodo oblikovane v skladu z veljavnimi normativi. Ob predvidoma 13.50 se bodo skupine začele združevati. Točen podatek bo znan bo zbranih prijavah.

Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Podaljšano bivanje, od 31. maja do 7. junija 2024. Pomembno je, da boste določili uro, do katere bo vaš otrok ostajal v šoli.

V času skupinskih dejavnosti (po prejšnjem poimenovanju: podaljšano bivanje) bodo potekale tudi posamezne interesne dejavnosti (potrebna bo **posebna prijava**).

× **DODATNA ŠPORTNA PONUDBA v 1., 2. in 3. razredu**

V šolskem letu 2024/2025 bomo učencem 1., 2. in 3. razreda zagotovili dodatno športno ponudbo. Sredstva za izvajanje smo pridobili na javnem razpisu.

Z dodeljenimi sredstvi ministrstva bomo učencem 1., 2. in 3. razreda zagotavljali dodatno uro športa, ki bo nadgradila učni načrt športa. Vključene bodo vsebine: naravne oblike gibanja, atletska abeceda, gimnastika, plesne urice, igre z žogo ter še mnoge druge.

Učenci bodo imeli tedensko 3 ure športa z razrednikom (obvezni program) ter 1 dodatno uro z učiteljem športa. Dodatno uro športa bo v vseh oddelkih izvajala učiteljica Špela Mohar.

*Priporočamo, da se k "dodatni športni ponudbi" prijavijo vsi učenci oddelka. Dejavnost bo lahko potekala v sklopu dopoldanskega urnika.*

Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Izbirni postopek, od 31. maja do 7. junija 2024.

× **ŠPORT v razširjenem programu za učence od 4. do 6. razreda**

Med dejavnostmi učencem ponujamo šport, ki se bo izvajal po veljavnem učnem načrtu in se ne ocenjuje.

Priporočamo, da se k dejavnosti šport prijavijo vsi učenci oddelka.

Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Neobvezni izbirni predmet, od 31. maja do 7. junija 2024.

× **TUJI JEZIKI v razširjenem programu osnovne šole za učence od 4. do 9. razreda**

V razširjenem programu osnovne šole učencem omogočamo učenje **nemščine** (za učence od 4. do 6. razreda in 8. razreda) in **francoščine** (za učence od 7. do 9. razreda). Predmet (dve uri tedensko) bo potekal po veljavnem učnem načrtu in se ne ocenjuje.

Predvideno je, da bodo učenci 8. razreda<sup>1</sup> (letošnji sedmošolci) nadaljevali s predmetom Nemščina tudi v naslednjem šolskem letu in bo predmet uvrščen na urniku med obveznimi predmeti.

Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Izbirni postopek - neobvezni izbirni predmet, od 31. maja do 7. junija 2024.

- × [DEJAVNOSTI s področja računalništva in informatike, tehnike in tehnologije in umetnosti v razširjenem programu osnovne šole za učence 4., 5. in 6. razreda](#)

Med dejavnostmi učencem ponujamo računalništvo, ki se bo izvajal po veljavnem učnem načrtu in se ne ocenjuje.

Priporočamo, da se k dejavnosti za pridobivanje digitalnih kompetenc prijavijo vsi učenci oddelka.

Prijave bodo potekale v spletni aplikaciji [eAsistent](#) - modul Neobvezni izbirni predmet, od 31. maja do 7. junija 2024.

- × [RAZLIČNE INTERESNE DEJAVNOSTI RAZŠIRJENEGA PROGRAMA za učence 1. do 9. razreda](#)

V času po obveznem programu bodo potekale različne posamezne dejavnosti razširjenega programa. Več informacij o vsebini lahko preberete v Katalogu dejavnosti.

**Razširjeni program po sprejetju novega koncepta obsega dejavnosti treh sklopov.:**

- ☺ **PODROČJE** gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje
- ☺ **PODROČJE** kultura in državljanska vzgoja
- ☺ **PODROČJE** učenje učenja

**POMEMBNO:**

Informativne prijave (ugotavljali bomo interes učencev) bodo potekale v spletni anketi od 31. maja do 7. junija 2024.

Prijave na posamezne dejavnosti bodo potekale **naknadno** v spletnem okolju eAsistent. O datumu vas bomo še obvestili.

---

<sup>1</sup> V 8.a bodo vključeni vsi učenci in bo nemščina na urniku med obveznim programom. V 8.b bo vključena večina učencev in bo predmet na urniku prvo ali zadnjo uro.

Morebitne spremembe prijav bodo omogočene do 15. septembra 2024 le v primerih, da ne bodo spremenile oblikovanih skupin.

**POMEMBNO:**

Učenci bodo dejavnosti, na katere se bodo prijavili, obiskovali do konca šolskega leta. Učitelji bodo evidentirali prisotnost učencev.

Dejavnosti bodo potekale po urniku, zato starše prosimo, da po otroke prihajate v času odmorov.

ZBIRNIK DEJAVNOSTI razširjenega programa – potrebna prijava

	1.r	2.r	3.r	4.r	5.r	6.r	7.r	8.r	9.r
Dodatna športna ponudba	X	X	X						
RaP - jutranje dejavnosti	X	X*	X*	X*	X*				
RaP - popoldanske dejavnosti po obveznem programu	X	X	X	X	X				
RaP - tuji jezik (nemščina)				X	X	X		X	
RaP - tuji jezik (francoščina)							X	X	X
RaP - računalništvo				X	X	X			
RaP - šport				X	X	X			
RaP - različne dejavnosti (informativna prijava)	X	X	X	X	X	X	X	X	X
RaP - Gibanje in zdravje (informativna prijava)	X	X	X	X	X	X	X	X	X

X - plačljivo

X - priporočamo, da se prijavijo vsi učenci oddelka. Dejavnost se bo lahko izvajala med obveznim programom.

**5. VARSTVO UČENCEV VOZAČEV**

Za učence, ki bodo uporabljali **jutranji šolski prevoz** (več informacij o predvidenem voznem redu lahko preberete v točki Šolski prevoz) bo organizirano varstvo učencev v jedilnici šole od 6.30 do 7.25.

- V tem času se bodo učencem lahko pridružili tudi učenci, ki jih bodo v šolo pripeljali starši. Prosim, da izpolnite prijavo v spletnem okolju eAsistent (modul - jutranje varstvo).

Učenci, ki bodo uporabljali **popoldanski šolski prevoz** (več informacij o predvidenem voznem redu lahko preberete v točki Šolski prevoz), se bodo vključili v organizirane dejavnosti razširjenega programa.

- Učenci od 1. do 5. razreda se vključijo v skupinsko dejavnost razširjenega programa (v prejšnjem poimenovanju: podaljšano bivanje),
- Učenci od 6. do 9. razreda se vključijo v posamezne organizirane dejavnosti razširjenega programa. Učencem bomo v tem času omogočali športne dejavnosti (Gibanje in zdravje), možnost opravljanja domačih nalog, obisk knjižnice in ostale ponujene dejavnosti.

## 6. ŠOLSKI PREVOZ

Šola v sodelovanju z MO Novo mesto organizira šolski prevoz za postajališča (naselja so razvrščena po abecedi):

- s kombijem (Dobovo, Dolenja vas, Gorenje Kronovo, Gumberk, Sela pri Ratežu, Srednje Grčevje, Štravberk, Zagrad, Žihovo selo),
- z avtobusom (postajališča v naseljih: Črešnjice, Gorenje Grčevje, Herinja vas, Jelše, Lešnica, Lutrško selo, Mačkovec (krožišče), Paha, Sevno, Srednje Grčevje, Trška Gora, Vrh pri Pahi, Zagrad).

Načrtovano je, da bo jutranji odhod ob 6.20, popoldanski pa ob 14. uri. Vozni red je priložen.

## 7. ŠOLSKA PREHRANA

Šola organizira šolsko prehrano:

- ✗ zajtrk (ob 7. uri v učilnici, kjer potekajo jutranje dejavnosti),
- ✗ malico (ob 9.05 oziroma 9.50),
- ✗ kosilo (ob 11.50 oziroma 12.40 po določenem razporedu) in
- ✗ popoldansko malico (ob 14.00).

Z dodatnimi informacijami o programu za šolsko leto 2024/2025 boste seznanjeni na roditeljskih sestankih v mesecu juniju. Vabilo na srečanje vam bodo poslali razredniki.

Hvala za sodelovanje in lepo pozdravljeni.

Otočec, 30.5.2024

Mateja Rožman, ravnateljica